



PONOVNA UPORABA JE BOLJE RJEŠENJE

INFORMIRAJTE SE:

„**DRUŠKANIĆI**“ - Facebook grupa preko koje možete donirati, razmjenjivati i tražiti odjeću, obuću, igračke, opremu za bebe, sitne potrepštine, knjige, namještaj i sl.

STARE IGRAČKE možete donijeti u prostorije Ekološke udruge „Krka“ Knin [Tvrtkova 3] ili ih spremi u Eko kućice za igračke koje su postavljene ispred svih kninskih dječjih vrtića.

STARE KNJIGE možete ostavljati i razmjenjivati korištenjem Eko Kućica za knjige.

- **web:** www.eu-krka-knin.hr
- **e-mail:** info@eu-krka-knin.hr
- **tel:** 022 664 608

- **GLOMAZNI (KRUPNI) OTPAD** - imate pravo na jedan besplatan odvoz glomaznog otpada u količini do 2 m3 godišnje uz prethodnu najavu. Dodatne količine se naplaćuju.

- **STARE BATERIJE** možete odložiti u za njih namijenjene spremnike u trgovinama koje prodaju baterije.

- **STARE LIJEKOVE** možete odložiti u ljekarnama. **Nikad ne bacajte lijekove u komunalni otpad. To je izuzetno štetno za okoliš i ljudsko zdravlje.**

- **ELEKTRONIČKI I ELEKTRIČNI OTPAD** možete odložiti u trgovinama prilikom kupnje novog uređaja ili u reciklažnom dvorištu.

- **PLASTIČNE ČEPOVE** možete donijeti u Ekološku udruhu „Krka“ Knin [Tvrtkova 3] koja će ih poslati Udruzi oboljelih od leukemije i limfoma za nabavku skupih lijekova.

- **OTPADNI TEKSTIL** - možete odložiti u reciklažno dvorište Knin

RECIKLAŽNO DVORIŠTE

U reciklažno dvorište između ostaloga mogu se odložiti stare boje, lakovi, kiseline, lužine, pesticidi [odnosno opasan komunalni otpad].

Adresa: Sinjska cesta 2B [Poslovna zona Preparandija]

Radno vrijeme: ponedjeljak - petak 7h - 14h,
subota 8h - 13h

Usluge zaprimanja **SKORO SVIH VRSTA** otpada su besplatne za korisnike javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada - fizičke osobe

Više informacija o vrstama otpada koje se zbrinjavaju:
www.ciz.hr/2020/06/reciklazno-dvoriste

Prijavite probleme u okolišu ili zatražite savjet. Nazovite Zeleni telefon 072 123456 ili upotrijebite aplikaciju eKomunalni redar Grada Knina.
moj.knin.hr



Zeleni telefon



Za više informacija vezano za gospodarenje otpadom obratite se Čistoća i zelenilo d.o.o.

- Trg Oluje 9, Knin
- info@ciz.hr
- 022 668 161



FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I
ENERGETSKU UČINKOVITOST



Grad Knin

INFORMATIVNI LETAK ZA GOSPODARENJE OTPADOM NA PODRUČJU GRADA KNINA



Tiskanje letka sufinancirano je sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost



PLASTIKA i TETRAPACI odlažu se u žute spremnike.

Polietilenske vrećice, folije, filmovi, mješurasta ambalaža; boce od: jestivog ulja, destilirane vode, osvježavajućih napitaka; ambalaža sredstava za čišćenje i pranje, kozmetike, lijekova [osim citostatika]; čaše, posude i pakiranja mliječnih te ostalih prehrambenih proizvoda; ambalaža za prehrambene proizvode od pjenastog polistirena [stiropora]; čepovi, plastični tanjuri i pribor za jelo... **NAPOMENA: Obavezno isprati ambalažu prije odlaganja.**



U žute spremnike se ne odlaže: plastična ambalaža citostatika, ambalaža motornih ulja, boja, lakova, ambalaža pesticida, kemikalija, zapaljivih i eksplozivnih tekućina, boce i limenke pod tlakom [npr. dezodoransi].

**KORISTITE PLATNE NE UMJESTO PLASTIČNIH VREĆICA!
AMBALAŽU S POVRATNOM NAKNADOM VRATITE U TRGOVINE!**



PAPIR i KARTON odlažu se u plave spremnike.

Novine, časopisi, prospekti, katalogi, bilježnice, knjige, telefonski imenici, slikovnice, uredski papir, pisma, mape, kartonske fascikle, valovita ljepenka, papirnate vrećice, kartonske kutije [BEZ ljepljive trake, plastike, stiropora i sl.].



U plave spremnike se ne odlaže: indigo i ugljeni papir, fotografije i fotografski papir, plastificirani papir, gumirane etikete, papirnate ili vlažne maramice, pelene, zauljeni ili drugačije zaprljani papir i sl.



STAKLO se odlaže u zelene spremnike, uz napomenu kako u njih idu isključivo prazne boce i staklenke svih boja i veličina.



U ove spremnike se ne odlaže: automobilsko staklo, bolničko staklo, kristalno i armirano staklo, bočice od lijekova, ravno staklo, žarulje, fluorescentne cijevi...

**SVE TO BESPLATNO ODLOŽITE U RECIKLAŽNOM DVORIŠTU!
AMBALAŽU S POVRATNOM NAKNADOM VRATITE U TRGOVINE!**



ODVAJANJEM OTPADA SMANJUJE SE KOLIČINA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA.

KOMPOSTIRANJE

BIO OTPAD se može lako kompostirati u kućanstvima s okućnicom. Kompostirati se mogu kuhinjski otpaci, otpaci iz vrta, male količine papira, pepeo drva... Organski otpad čini i do 30% otpada u domaćinstvu.

Video i brošuru sa savjetima o kompostiranju možete pogledati na mrežnim stranicama udruge.

KOMPOSTIRATI SE SMIJU:

Otpaci iz vrta: pokošena trava, lišće, uvelo cvijeće, korov, stara zemlja iz lonaca za cvijeće, usitnjeno granje...

Kuhinjski otpaci: sirovi ostaci povrća, kora krumpira, ostaci voća, kore agruma [usitnjene], talog kave, ostaci čaja, ljuske jaja...

Ostalo: životinjska dlaka, perje, male količine papira, pepeo drvenog ugljena ili drva...

Neki organski otpaci teško se razgrađuju pa se na kompostište ne preporučuje stavljati velike količine takvih otpadaka. Tu spadaju: čepovi od pluta, ljuske oraha, češeri, kosti



Više informacija: www.eu-krka-knin.hr
info@eu-krka-knin.hr / 022 664 608